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kort tid efter også sagde ja til hjælpe os på kirkegår-
den. Desuden har vi også aftalt, at vi får ekstra hjælp 
fra Jobcenteret. Og vi har annonceret, at vi søger en 
gartneriarbejder. Mange har reflekteret på annoncen.

Vi har brug for din hjælp til kirkebladet
Vi har endnu ikke fundet en løjting – eller ikke-løjting – 
som kan hjælpe os fire gange om året med kirkebladet 
i Løjt Fællesblad (kun kirkebladet). Ring til mig på tele-
fon 9115 8149 eller på mail torbenanni8719@gmail.com 
og hør nærmere! Vi har brug for dig.

Tak til Susanne, fordi hun pga. ovenstående ”midlerti-
digt har forlænget sin kontrakt”. 

Gentagelse fra efterårskirkebladet, fordi vi meget 
gerne vil høre jeres mening:
Hvordan skal vores kirkegård se ud i fremtiden?
Vi har nu investeret i tre robotplæneklippere og en ny 
minilæsser. Det rationaliserer og effektiviserer vores 
arbejde væsentligt. Vi forventer derfor at have luft til 
at starte Projekt Fremtidens Kirkegård i Løjt Kirkeby 
op i efteråret 2025 – eller lidt senere:

•	 Hvordan skal kirkegården se ud om 100 år?
•	 Skal den oprindelige kirkegård omkring Løjt Kirke ta-

ges i brug igen?
•	 Hvilken konsekvens får det for kirkegården på Skov-

byvej?
•	 Og hvilken konsekvens har det, at færre ønsker en 

kistebegravelse og flere en urnebegravelse?
•	 Skal vi have en skovkirkegård?
•	 Osv.

Vi er kun i opstartsfasen. Jeg tænker, at vi indkalder 
til et visionsmøde senere. Vi har meget brug for jeres 
ønsker, ideer og visioner. I kan eventuelt allerede nu 
kontakte formanden for kirkegårdsudvalget, Elin List 
Clausen, på elin@claus1.dk eller 2442 3616. Det bliver 
sandsynligvis et længerevarende projekt.

Jeg ønsker jer alle en rigtig glædelig jul og et godt 
nytår. Pas godt på jer selv..

Af
Torben Hansen
 

Efteråret går på hæld. Skovens træer er i skrivende 
stund – den 20. oktober – begyndt at blive gule og rødli-
ge for siden at få mange flere farver – et smukt syn – og 
for herefter at blive omdannet til muld og på den måde 
fortsætte i det cirkulære kredsløb. 

Vi har i efteråret haft stor glæde af at deltage i Løjt Kul-
turdage 2025 (se side 18), arrangere og deltage i kirkehøj-
skoledagen Tro, Håb og Kærlighed med Martin Herbst 
(se side 18) samt deltage i høstgudstjenesten i vores 
smukt pyntede kirke. Tak til Henriette Fries og Cathri-
ne Marie Toft for pyntningen. Også en stor tak til Ellen 
Burba for at have pyntet vores kirke til høst gennem de 
sidste ca. 20 år. Efter høstgudstjenesten ved Sarah Mon-
berg Hansen reciterede Theresia Treschow-Kühl, sogne-
præst i Felsted Kirke, historien om Katharina von Boras 
liv; hun var gift med Martin Luther. Det var en oplevelse 
både at høre og se Theresia i sin smukke dragt. Og jeg 
ved, at Ditte Sjelborg-Pedersen har gennemført en me-
get velbesøgt spejdergudstjeneste sammen med vores 
KFUM-spejdere. Det er dejligt at opleve det gode sam-
arbejde med både børn, unge, midaldrende og ældre.

Arbejdssituationen på kirkegården
Vi kan igen i år forudse, at vi vil blive presset arbejds-
mæssigt primært på kirkegården pga. sygdom og uddan-
nelse. Grandækningen begyndte i uge 43, og den skal 
gerne være afsluttet inden den 1. december. Vi søger på 
flere måder at erstatte de af vores medarbejdere, som 
ikke har mulighed for – eller reduceret mulighed for – at 
deltage i arbejdet. Grandækning er en specialopgave, 
hvor det er svært at skaffe medarbejdere, som kan løse 
denne opgave. Vi beder derfor om jeres forståelse. Men 
vi prøver at prioritere de vigtigste opgaver højest.

Tak til Birthe Ludvigsen, som vi først aftalte med, at 
hun blev ansat som kirketjener nogle få timer, fordi hun 

NYT FRA FORMANDEN

13



Ny præst i Løjt-Genner og på Sygehus 
Sønderjylland i Aabenraa
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Julen er en af de helt store kristne højtider og en grundfor-
tælling i vores kultur. Den handler om livets store spørgs-
mål og om nære menneskelige erfaringer – håb, forsoning, 
samvær, nyt liv og næstekærlighed, men også om alvor og 
forberedelse.

Nu er det adventstid – eller forventningstid. Advent kom-
mer af det latinske ”Adventus Domini”, som betyder ”Her-
rens komme”. 

Advent er altså forventning og forberedelse til julen, hvor 
det er Gud selv, ”Herren”, der kommer til verden gennem 
Jesu fødsel.

Adventstraditioner handler derfor også ofte om at glæde 
sig og få forventningen til julen til at stige: Hver søndag 
tænder vi et lys mere i adventskransen, indtil de alle fire 
brænder. Ligesom kalenderlys og kalendergaver hjælper 
adventskransen altså med at tælle ned til jul. 

Og det er jo godt at glæde sig til noget, så man kan byde 
det nye velkommen. Omvendt tror jeg også, vi skal øve os 
i at glæde os over det, vi har i øjeblikket.

Af
Sognepræst 
Sarah Monberg Hansen

Den 29. juni i år blev jeg indsat som sognepræst i Løjt-Gen-
ner med forpligtelse på sygehuset i Aabenraa. Sikke en 
start jeg har fået i jeres skønne pastorat. De første måne-
der har budt på mangeartede opgaver og handlinger. 

Vi har også haft nogle skønne kulturdage med høstgudstje-
neste og et spændende foredrag om Katharina von Bora. 
Nu er konfirmationsforberedelsen skudt godt i gang, og 
jeg er sikker på, at det bliver nogle gode timer, vi kommer 
til at bruge sammen. Det har været en kæmpe fornøjelse 
at møde jer i de forskellige sammenhænge, og nu ser jeg 
frem mod julen i kirkerne.

Smagen af gløgg, duften af frisk gran, lys alle vegne og 
lyden af Händels Messias – julen er fuld af sanseindtryk! 
Hvert år opleves den lige ny og forunderlig, fuld af håb og 
trøst og glæde. Men glæden er ikke uden vemod og alvor.

VIDSTE DU …
At der inde i kirken gemmer sig et lille maleri af kirken?

disciplen Johannes ser et billede af Løjt Kirke, som den 
så ud i 1764, da maleriet blev malet. Bemærk det røde 
tegltag på våbenhuset og de murede porte ind til kir-
kegården.

Ditte Sjelborg Pedersen, sognepræst

Hvis man vender blikket op mod orgelpulpituret, når 
man kommer ind i kirken, vil man opdage, at man bag 



Eventyret om
”Grantræet”

Sarah Monberg Hansen, sognepræst

H.C. Andersen har skrevet et helt vidunderligt eventyr 
”Grantræet”, der netop fremhæver vigtigheden af at 
være nærværende over for det nærværende.

For man kan hurtigt miste øjeblikket, hvis man bruger 
al sin energi på at ærgre sig over fortiden eller bekym-
re sig for fremtiden. Johannes Møllehave har engang 
sagt, at der findes to sætninger, der kan ødelægge li-
vet: ”Det er for tidligt”, og ”Det er for sent”.

I stedet skulle man sige: ”Det er nu og nuet, der gæl-
der”. For så længe man stadig trækker vejret, er det 
aldrig for tidligt eller for sent at leve i øjeblikket. Men 
det glemmer grantræet i H.C. Andersens eventyr.

Først står det i skoven, hvor det har god plads og mas-
ser af sol og luft, men det kan hverken glæde sig over 
solen eller fuglenes fløjtesang. Folk siger, at det er ny-
deligt, men det vil det ikke høre tale om. For det er 
besat af at vokse. 
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Forgæves siger solstrålerne til det, at det skal glæde 
sig over sin ungdom: ”Vinden kyssede træet, og dug-
gen græd tårer over det, men det forstod grantræet 
ikke”.

For træet sammenligner hele tiden sig selv med de 
træer, der er større end det: ”Oh, var jeg dog sådant 
et stort træ, som de andre!” sukkede det lille træ, ”så 
kunne jeg brede mine grene så langt omkring og med 
toppen se ud i den vide verden! Fuglene ville da bygge 
rede imellem mine grene, og når det blæste, kunne jeg 
nikke så fornemt, ligesom de andre der!” 

Men så hører det spurven kvidre om, at små træer kan 
ende som stjerner i stuerne med mange hundrede lys 
på sig. Det jubler ved tanken og glemmer alt omkring 
sig.

Vinden beder det om at glæde sig over sin ungdom, 
men forgæves; for træet er besat af at vokse, så det 
kan blive et rigtigt juletræ. Omsider bliver det stort 
nok til at blive hugget ned for at blive til et juletræ.

Fortsættes side 16
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Læsekreds 
Annebeth Svennesen

Tirsdage kl. 19.30-21.00 i Konfirmandhuset
Mødedatoerne og bøgerne for resten af sæsonen er:

2. december	 Anne-Lise Marstrand Jørgensen:  
”Ræveår”

6. januar	 Haruki Murakami: ”1084”
3. februar	 Hazel Prior: ”Pingvinernes kald”
3. marts	 Martin Andersen Nexø:  

”Ditte Menneskebarn”
7. april	 Nis Petersen: ”Sandalmagerens gade”

Vi mødes kl. 19.30 i Konfirmandhuset. Vi begynder med 
ca 10 minutters kaffe, og derefter er det bogen, vi fo-
kuserer på.

Vel mødt.
Annebeth Svennesen, 51902743, 
mail annebeth@email.dk

Nørkleklub
Fredage kl. 14 i Konfirmandhuset

Husk nu, at vi mødes hver fredag kl. 14 i vores Nørkle- 
sysle og hyggecafé i Konfirmandhuset. 

Alle er velkomne.
 

Løjt Kirkes 
julekoncert 2025

Mandag den 8. december kl. 19.30 i Løjt Kirke
v. organist Ole Plauborg Jensen

Der indbydes til Løjt Kirkes traditionsrige 
julekoncert. Advents- og julemusik 

instrumentalt og vokalt med
 Løjt Kirkebys lille kor.

Menighedsrådet står 
som indbyder.

Men ”afrejsen var slet ikke noget behageligt,” skri-
ver H.C. Andersen. Så bliver træet endelig købt og 
pyntet, og det glæder sig til at stråle om aftenen. 
Men da det først er tændt i al sin glans, går der ild i 
en gren, og det bliver bange for at miste sin pynt. Så 
heller ikke det øjeblik kan det nyde, og så plyndrer 
børnene det.

”Børnene dansede rundt med deres prægtige lege-
tøj, ingen så på træet uden den gamle barnepige, 
der gik og tittede ind imellem grenene, men det 
var bare for at se, om der ikke var glemt endnu en 
figen eller et æble”. Ingen ænser træet i dets stjer-
nestund. 

Træet selv tror, at stjernestunden kommer tilbage 
aftenen efter, hvor alt vil blive bedre. Men i stedet 
bliver det anbragt på et loft, hvor det bliver glemt 
og står og savner skoven.

Her genfortæller det sin historie for nogle mus, der 
siger, at det må have været meget lykkeligt i skoven 
og under dets lykkeligste aften til jul, men også der 
havde træet glemt at nyde sin lykke. Den tanke gør 
træet ulykkeligt, men igen glemmer det moralen om 
at blive i nuet. For inden længe husker det også til-
bage på dengang, det fortalte sin historie for muse-
ne, som en lykkelig tid.

Til sidst bliver det gamle træ trukket ud i gården, 
hvor det tror, at livet endelig skal til at begynde: ”Nu 
begynder livet igen”, tænkte træet; det følte den 
friske luft, den første solstråle. ”Nu skal jeg leve”, 
jublede det og bredte sine grene vidt ud. Men nu 
opdager træet, hvor vissent det er blevet, og ærg-
rer sig over, at det ikke glædede sig over livet, mens 
tid var.

”Træet så på al den blomsterpragt og friskhed i ha-
ven, det så på sig selv, og det ønskede, at det var 
blevet i sin mørke krog på loftet; det tænkte på sin 
friske ungdom i skoven, på den lystige juleaften og 
på de små mus”, skriver H.C. Andersen.  ”Forbi! For-
bi!”, sagde det stakkels træ. ”Havde jeg dog glædet 
mig, da jeg kunne! Forbi!”

Træet spilder sit liv på at vente på fremtiden og 
ærgre sig over fortiden. Det ser ikke de røde skyer 
og mærker ikke solens stråler. Det drømmer bare 
om bedre tider. Men det er nu og nuet, der gælder. 
Lykken er ikke andre steder end nu og her. 

Det minder H.C. Andersens eventyr os om. Vi for-
søger at gribe det nu, der er, selvom det både kan 
være smukt og trist. Også i julen.
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Adventshygge
i Konfirmandhuset
Torsdag den 
11. december kl. 14 
i Konfirmandhuset 
i samarbejde med 
Løjt Senior- og 
Pensionistforening

Traditionen tro vil vi igen i år invitere til en varm og 
hyggelig sammenkomst i Konfirmandhuset, hvor 
juleglæden er i centrum.

Organist Ole Plauborg Jensen og præst Ditte 
Sjelborg-Pedersen underholder med en god ju-
lefortælling og spiller op til fællessang af kendte 
julesange og -salmer.

Undervejs nyder vi julekage og en kop at varme os 
på, og der vil være god tid til snak ved bordene. 
Alle er hjerteligt velkomne, dog er tilmelding nød-
vendig via pensionistforeningen.

Jul i Løjt Kirke
Som altid er der rig mulighed for at komme til 
gudstjeneste i Løjt Kirke i løbet af juledagene.

Således kan du onsdag den 24. december, ju-
leaftensdag, komme til gudstjeneste kl. 15.15 ved 
sognepræst Sarah Monberg Hansen og kl. 16.30 
ved sognepræst Ditte Sjelborg-Pedersen.

Endvidere vil den tyske menighed, Nordsch-
leswigsche Gemeinde, holde tysk gudstjeneste 
kl. 13.45 ved præst Jonathan von der Hardt.

1. Juledag er vi klar igen med dansk gudstjene-
ste kl. 9.30 ved Ditte Sjelborg-Pedersen.
2. Juledag vil Sarah Monberg Hansen være klar 
med gudstjeneste kl. 9.30.
Julesøndag den 28. december åbner vi igen 
dørene for gudstjeneste kl. 9.30 ved Ditte Sjel-
borg-Pedersen.
Endelig kan man få både gudstjeneste og bobler 
nytårsdag, torsdag den 1. januar, når Sarah Mon-
berg Hansen står klar til gudstjeneste kl. 14.00.

KIRKEBLAD

Nytårsgudstjeneste 
Torsdag den 1. januar 2026 kl. 14.00 i Løjt Kirke
v. Sarah Monberg Hansen

Efterfølgende går vi i Konfirmandhuset til et glas 
champagne og kransekage og ønsker hinanden 
et godt nytår.

Fastelavn 
Søndag den 15. februar kl. 14.00 i Løjt Kirke

Søndag den 15. februar er det fastelavn. Det fej-
rer vi traditionen tro i Løjt Kirke med et brag af 
en fest. Vi starter i kirken kl. 14 og går derefter 
over i Konfirmandhuset og spiser kage og slår 
katten af tønden.

Vi opfordrer alle børn til at komme udklædt, så 
vi rigtigt kan mærke, at vi fejrer fastelavn.
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v. Torben Hansen

Den 12.-13. september 2025 holdt vi for 9. gang Løjt Kul-
turdage (tidligere kaldet Løjt Kulturnat) – første gang 
i år 2000 med temaet ”Hvor går vi hen, når vi går?” 
(se skoene på Løjt Kirkeby Skoles nordgavl). Vi deltog 
bl.a. ved, at både kirken (7 oliemalerier) og Konfirmand-
huset (28 gouacher) sammen med brandstationen i to 
uger blev brugt til udstilling af Harald W. Lauesens ma-
lerier. Elisabeth Hertzum, Peter Lauesen og Jes Juul 
Lauesen fortalte på et meget velbesøgt møde dels om 
Haralds malerier og dels om en barndom som sønner 
af kunstneren – en spændende aften. 

Vi fik fornøjelsen af at holde et menighedsrådsmøde i 
et flot udsmykket Konfirmandhus – og mange kunstin-
teresserede fik en unik oplevelse – både kunstnerisk, 
men også qua de mange andre aktiviteter, som bl.a. 
Gert Eilrich har omtalt andetsteds i dette blad.

Og vi fik fornøjelsen af, at – efter aftale med Peter Laue- 
sen – låne et af malerierne. Der var andre, som syntes, 
at dette billede var noget helt særligt – og pludseligt var 
maleriet solgt til én i kunstgruppen. Men du kan fort-

v. Torben Hansen

Den 4. oktober 2025 holdt Løjt Kirkehøjskole – ikke at 
forveksle med Løjt Højskoleforening – højskole-dagen 
”Tro, Håb og Kærlighed” med Martin Herbst, teolog, 
foredragsholder, forfatter, rejseleder mm. – et særdeles 
spændende halvdagsarrangement i Konfirmandhuset. 
Nogle af jer husker ham fra højskoleforeningen, hvor 
han i februar 2025 holdt foredrag om ”Den Guddom-
melige Komedie”. Vi deltog i en næsten guddommelig 
rejse fra Løjt til troens, håbets og kærlighedens univers 
gennem 4.000 år – en særdeles spændende oplevelse 
med en særdeles levende og vidende fortæller. Tak til 
Martin Herbst for en dejlig dag, hvor vi alle fik vores 
horisont udvidet. Husk at melde jer til, hvis han igen 
optræder inden for 200 kilometers afstand!!

sat nyde synet af fire af Haralds andre malerier i Kon-
firmandhuset. Du kan f.eks. komme til et af vores næste 
menighedsrådsmøder, hvis du også har lyst til at se dem. 

Tak for godt samarbejde med hele aktivitetsgruppen, 
og tak til Aase Christensen, Elin List Clausen og Hanne 
Eckholdt for at styre vagtholdet, og til Elin og Hanne 
for særdeles god servicering til alle møderne og under 
udstillingen.

Ole Plauborg Jensen og Kirstine Bjerregaard Hansen 
havde sammen med koret tilrettelagt en højtidelig 
solnedgangsmeditation, hvor vi sammen med ca. 60 
mennesker bl.a. overværede nedtagning af kirkens flag 
og nød samspillet mellem orgel og trompet, og vi sang 
fællessalmer – en helt særlig oplevelse.

Cecilie Hertz havde i samarbejde med den tyske bør-
nehave sat fokus på biodiversitet og sørget for, at der 
var blevet fremstillet og dekoreret 30 fuglekasser, som 
skal opsættes i vores skove og i de store lindetræer på 
kirkegården efter løvfald.

Tak til alle for godt samarbejde.

Løjt Kulturdage 2025 – 
Harald W. Lauesen mm. 

Tro, Håb og Kærlighed – 
Løjt Kirkehøjskole

Man har hidtil haft lignende arrangementer med kir-
keligt indhold på Damms Gård i Felsted. Arrangørerne 
her vil nu gerne sende bolden videre til Løjt Sogns Me-
nighedsråd. Her overvejer vi, om vi kan løfte opgaven. 
Povl Callesen og flere har givet udtryk for, at de gerne 
vil være behjælpelige. Jeg tænker selv på 2-4 arrange-
menter pr. år. Vi har i menighedsrådet behov for hjælp 
til denne opgave. 

Ring til Torben Hansen på telefon 9115 8149 eller mail 
til torbenanni87@gmail.com, hvis du har tid, lyst, viden 
eller praktiske evner til at deltage i denne spændende 
opgave. Intet er endnu afstemt med menighedsrådet. 
Jeg forventer, at vi her evaluerer ultimo 2025/primo 
2026.
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DÅB
Cloé Beck
Vera Lübeck Lautrup
Alberte Broni Møller
Esben Kofoed-Rasmussen
Carl Kofoed- Rasmussen
Liva Lembke Eskildsen
Agnes Marie Ebbesen
Mille Hildebrandt Hansen

KIRKEBOG

VIEDE OG VELSIGNEDE 
Marianne Moshage Lund og Carsten Lund
Mie og Malte Sørensen Christiansen
Line og Marco Fog Moshage
Emma og Mathias Holbech Warming
Henriette Havndrup Olesen og Jacob 
Havndrup Nielsen
Pernille og Jesper Stolberg-Rohr
Britt Kaae Andersen og Martin Andersen

DÅB
Hvis du ønsker at blive døbt eller få dit barn døbt i Løjt Kirke, skal du henvende dig til præstesekretær Gitte Bielefeldt for at aftale, hvilken søn- eller 
helligdag, som du ønsker dåben. Ved dåb skal der oplyses navn og adresse på to og højst fem faddere – hvoraf mindst to skal være til stede ved 
dåben. Fadderne skal være døbt ved en kristen dåb. Præstesekretæren formidler kontakt til præsten, som ringer dig op for at aftale en personlig 
samtale før dåben. Bemærk at barnet skal være navngivet på www.borger.dk før dåben.

VIELSE
Hvis I ønsker at blive viet i Løjt Kirke, skal I henvende jer til præstesekretæren Gitte Bielefeldt for at aftale dato for vielsen. For at blive viet i Løjt 
Kirke skal man enten bo i sognet eller have en anden tilknytning til kirken. Når tidspunktet for vielsen er aftalt, afleverer I en ægteskabserklæring til 
kommunen og får udstedt en prøveattest, som I skal aflevere til præstesekretæren sammen med eventuelle ønsker om navneændring. Læs mere på 
www.borger.dk . Prøveattesten må ikke være mere end fire måneder gammel på vielsesdagen. Samtidig skal I oplyse navn og adresse på to vidner, 
som skal være til stede ved vielsen. Præstesekretæren formidler kontakt til præsten, som ringer jer op for at aftale en personlig samtale.

BEGRAVELSE
Ved begravelser kontaktes bedemanden, som så kontakter præsten. Der aftales et tidspunkt for en samtale med præsten med henblik på at 
forberede begravelsen/bisættelsen og udvælgelsen af salmer. Kirketjener og kirkegårdsleder Cecilie Hertz kan kontaktes på 2332 4702 samt 
på loejtkirke@mail.dk med henblik på sjæleringning og udvælgelse af gravsted på kirkegården.

KIRKEBLAD

BISÆTTELSE OG BEGRAVELSE
Jacob Christian Holdt
Jens Peter Bjerrum
Gustav Mathiesen
Lars Koch Svennesen
Karl Erik Bregnhøj
Johan Hansen Sørensen
Ragna Nissen

Kirkekaffe efter gudstjenesten
Vi inviterer til kirkekaffe efter gudstjenesten i 
Konfirmandhuset følgende søndage/dage::

Søndag den 7. december kl. 9.30
Torsdag den 1. januar kl. 14 – Nytårsdag med 
kransekage og champagne
Søndag den 15. februar kl. 14 – Fastelavnsguds-
tjeneste med efterfølgende tøndeslagning.

Julehjælp
Har du brug for ekstraordinær hjælp til at give 
dine børn og din familie en god jul – eller kender 
du nogen, der har – kan du søge julehjælp hos 
Løjt Sogns Menighedsråd.  

Sidste frist for ansøgning er den 10. december. 
Ansøgning sendes til Ditte Sjelborg-Pedersen: 
dis@km.dk eller telefon 5185 6513.

Konfirmationshjælp 
ved Løjt Sogn
Selvom vi kun er nået til vinter, er der allerede 
nu mange, der begynder at tænke på konfirmati-
onen i foråret.

Vi ved, at en konfirmationsfejring kan være dyr, 
og derfor vil vi i Løjt Sogn gerne give trængte 
familier mulighed for at søge et mindre beløb til 
en konkret post i fejringen.

Det kan eksempelvis være tøj eller betaling af 
blå mandag.

Ønsker man at søge, tager man blot kontakt 
til sognepræst Ditte Sjelborg-Pedersen. Alle 
henvendelser og eventuelle ansøgninger bliver 
naturligvis behandlet i fortrolighed.



Kirkebogsførende sognepræst:
Ditte Sjelborg-Pedersen
Løjt Nørregade 8
Mobil 5185 6513
Mail: dis@km.dk
Mandag er fridag.

Sognepræst 
Sarah Monberg Hansen
Løjt Storegade 18A 
Mobil 5185 6512
Mail: smh@km.dk
Mandag er fridag

Præstesekretær:
Gitte Bielefeldt
Mobil: 2916 0550
Mail: gb@km.dk

NOVEMBER

Søndag den 30. november
1. s. advent Luk. 4,16-30
Løjt kl. 9.30
Genner kl. 17.00 
Kirkens fødselsdag
Sarah Monberg Hansen

DECEMBER

Søndag den 7. december
2. s i advent Matt. 25,1-13
9.30 Løjt
Ditte Sjelborg-Pedersen

Søndag den 14. december 
3. s. i advent Luk. 1,67-80
Løjt kl. 9.30
Genner kl. 16 De ni læsninger
Ditte Sjelborg-Pedersen

Søndag den 21. december  
4. søndag i advent Joh. 3,25-36 
Løjt 9.30 (SMH) 
 
Onsdag den 24. december 
Juleaften Luk 2,1-14 eller 
Matt. 1,18-25 
Genner 15.15 (DSP) 
Løjt 15.15 (SMH) 
Løjt 16.30 (DSP)   
 
Torsdag den 25. december 
Juledag Joh. 1,1-14  
Løjt 9.30 (DSP) 
 
Fredag den 26. december 
Anden juledag. Matt. 10,32-42 
Genner kl. 11.00 (SMH) 
 
Søndag den 28. december 
Julesøndag Matt. 2,13-23 
Løjt kl. 9.30 (DSP) 
 

Menighedsrådets formand:
Torben Hansen
Øster Hessel 3, Løjt Kirkeby
6200 Aabenraa
Mobil 9115 8149
torbenanni87@gmail.com

Kasserer:
Christian Paulsen
Løjt Vestervang 2 
Mobil 3070 8286 
Mail: fampaulsen@stofanet.dk
Fasttelefon nedlagt.

Kirkegårdsleder og kirketjener:
Cecilie Hertz
Kontor: Skovbyvej 11, Løjt Kirkeby
Mobil: 2332 4702
Mail: 9012CEH@km.dk
Bedst tirsdag til fredag. kl. 9.30-
10.30

JANUAR

Torsdag den 1. januar 
Nytårsdag. Matt. 6,5-13 
Løjt kl. 14 (SMH) 
Kransekage og champagne 
Genner kl. 15.30 (SMH) 
Kransekage og champagne 
 
Søndag den 4. januar 
Helligtrekongers søndag Matt 
2,1-12 eller Joh. 8,12-20 
Løjt kl. 9.30 (DSP) 
 
Søndag den 11. januar 
1.s e.h.3 k Mark. 10,13-16 
Løjt kl. 9.30 (SMH) 
Genner kl. 11 (SMH) 
 
Søndag den 18. januar  
2. s. e. h. 3 k. Joh. 4,5-26 
Løjt kl. 9.30 (DSP) 
 
Søndag den 25. januar 
Sidste s. e. h. 3 k. Joh. 12,23-33 
Løjt kl. 9.30 (SMH) 
Genner kl. 11.00 (SMH) 
 
Torsdag den 29. januar kl. 17 
Fyraftens gudstjeneste i 
Genner (SMH) 

FEBRUAR

Søndag den 1. februar 
Septuagesima Matt. 25,14-30 
Løjt kl. 9.30 (DSP) 
 
Søndag den 8. februar 
Seksagesima Mark. 4,26-32  
Løjt kl. 9.30 (SMH) 
Genner kl. 11 (SMH) 
 
Søndag den 15. februar 
Fastelavn Luk. 18,31-43 

GUDSTJENESTER

Kirkegårdsmedhjælpere:
Annette Carstensen
Lone Schütz Jepsen

Kirkeværge:
Uffe Sørensen, Barsøvænget 66
Tlf. 2810 8244
Mail: solveigoguffe@gmail.com

Organist:
Ole Plauborg Jensen 
Øster Hessel 10, Løjt Kirkeby
Tlf. 7461 7916 + 5185 6514
Mail: olepjensen9@gmail.com

Kirkesanger:
Kirstine Bjerregaard Hansen, 
Haderslevvej 362, Bodum
Tlf. 2512 2742, mail: kirsti-
nemdb@gmail.com

Tysk frimenighedspræst:
Jonathan von der Hardt

Genner kl. 11.00 (SMH) Fami-
liegudstjeneste og kirkekaffe 
Løjt kl. 14.00 (SMH) Familie-
gudstjeneste og Kirkekaffe 

Søndag den 22. februar 
1. s. i fasten Luk. 22,24-34 
Løjt kl. 9.30 (DSP) 
 
Torsdag den 26. februar Kl. 17  
Fyraftensgudstjeneste i Gen-
ner (DSP) 
 

MARTS

Søndag den 1. marts 
2. s i fasten Mark. 9,14-29
Løjt kl. 9.30 (DSP)
Genner kl. 11 (DSP)

Søndag den 8. marts
3. s i fasten Joh. 8,42-51
Løjt kl. 9.30 (DSP)

Søndag den 15. marts
Midfaste Joh 6,24-35(37)
Løjt kl. 9.30 (SMH)
Genner kl. 11 (SMH)

Lørdagsdåb
Lørdag den 6. december 
kl. 9.30 (DSP)
Lørdag den 7. februar 
kl. 9.30 (SMH)
Lørdag den 25. april 
kl.9.30 (DSP)
Lørdag den 27. juni 
kl. 9.30
Lørdag den 29. august kl. 
9.30
Lørdag den 24. oktober 
kl. 9.30
Lørdag den 5. december 
kl. 9.30 

Kirkebladet:
Susanne Nielsen (ansvarsh.) 
susingnie@hotmail.com 
Ditte Sjelborg-Pedersen
Sarah Monberg Hansen
Kaj Verner Sørensen 
(Kirkefotograf)
Torben Hansen

Løjt Sogns Menighedspleje:
Elin Clausen
Brunbjergparken 114, Løjt
Tlf. 2442 3616
Mail: elin@claus1.dk

Sognets hjemmeside: 
www.loejt-gennerpastorat.dk

Facebook:
Løjt Kirke er oprettet som 
gruppe på facebook

Andagter på Kirke-
toftens Plejecenter
Tirsdag den 25. november 
kl. 14.00 (DSP)
Tirsdag den 23. december 
kl. 14.00 (SMH)
Tirsdag den 27. januar kl. 
14.00 (DSP)
Tirsdag den 24. februar kl. 
14.00 (SMH)
Tirsdag den 24. marts kl. 
14.00 (DSP)

Tyske Gudstjenester 
i Løjt Kirke
Søndag den 14. december 
kl. 11.00
Onsdag den 24. decem-
ber kl. 13.45
Søndag den 11. januar kl. 
11.00
Søndag den 8. februar kl. 
11.00
Søndag den 8. marts kl. 
11.00

Fyraftensgudstjeneste i 
Genner Kirke
Torsdag den 29. januar 
kl. 17 (SMH)
Torsdag den 26. februar 
kl. 17 (DSP)
Torsdag den 26. marts 
kl. 17 (SMH)

Kirkebil
Kan benyttes mod egen-
betaling på 12 kr. hver vej. 
Man skal kontakte Elin 
List Clausen på telefon 
2442 3616.
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